LASTENBOEKBESCHRIJVING 

CLVR™ KLIMAATPLAFOND MET SPANPLAFOND FOLIE

Folie type : 
CLVR™ XLM16
Spanplafond conform de Europese Norm EN-14716
Omschrijving van de elementen van het systeem
Het systeem bestaat uit 3 subdelen : 

a. Soepele folie: één of meer banen die overeenkomstig de afmetingen en de vormen van het spanplafond gesneden en door hoogfrequent-lassen aan elkaar gezet worden.

b. Halfsoepele harpoen: rondom aan de folie gelaste harpoen waardoor het plafond kan gespannen worden in het profiel. Het plafond kan hierdoor later onbegrensd los en terug vastgemaakt worden om toegang mogelijk te maken tot het plenum.
c. Profielen uit geëxtrudeerd geanodiseerd aluminium en gelakt in wit of/en zwart.
Het spanplafond wordt overeenkomstig de afmetingen van het lokaal in het confectieatelier op maat gemaakt. De soepele folie wordt opgespannen in het verwarmde lokaal en in de voorafgaandelijk geplaatste CLVR™ alu schaduwvoeg profielen bevestigd en is onbeperkt uitneem- en terug plaatsbaar zonder vervorming.

De kleur van de harpoen is wit of zwart naar keuze.
De kleur van de folie is (sterk benaderend) RAL 9016.
Specificaties van de CLVR™ spanplafond folie
Samenstelling van de folie:

· Soepele polymeer folie d.m.v. kalenderen verkregen EN 14716 standaard, CE markering

· Half soepele harpoen d.m.v. extrusie verkregen 

De folie heeft een A+ label (emissies in de binnenlucht) in overeenstemming met de huidige wetgeving inzake de binnenluchtkwaliteit.

De folie, harpoen en profielen zijn 100% recycleerbaar.
De spanplafondfolies moeten 100% conform de Europese norm CE, met weekmakers, maar zonder ftalaten, zonder cadmium, zonder kwik en zonder arseen geproduceerd en geassembleerd worden.
Karakteristieken met betrekking tot de folie:

a) Maximale breedte onder spanning zonder scheidingsprofiel en/of lasnaad:

550 cm

b) Gewicht: 








233,4 g/m2

c) Kleurvastheid bij licht:
 






≥ 6

d) Waterdampdoorlaatbaarheid: 






27 g/m2/24u

e) Waterresistant 








ja
Reactie bij brand:

B-s1, d0 

OPTIONEEL: Akoestische verbetering folie:

De spanplafondfolie wordt in functie van akoestisch absorberende verbetering voorzien van 500 000 machinaal geperforeerde microperforaties per vierkante meter met een diameter van 0,10mm per perforatie.

De folie met akoestische microperforaties dient een absorptie coëfficiënt Alpha W van 0.9 te behalen, in volgende configuratie en conform de ISO 354 norm:

· Plenum 100mm

· Dikte akoestische absorber 40mm geplaats tegen het bestaande plafond

Attesten van de akoestische meetresultaten moeten voorgelegd worden aan de architect.

Een akoestisch rapport conform de ISO 354 moet de absorptiecoëfficiënt aantonen welke behaald zal worden rekening houdend met het beschikbare plenum in het project, de gebruikte perforatie en de toegepaste absorber indien deze voorzien is.
De akoestische resultaten kunnen nog verbeterd worden door het plaatsen van akoestisch absorberende materialen vervaardigd uit melamineschuim achter de spanfolie.  
Specificaties van het CLVR klimaatplafond profiel
Principe tekening van het CLVR klimaat profiel:
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Breedte & type CLVR™ klimaatprofiel wordt bepaald door de klimaatstudie.

Omschrijving van de werking van het systeem:
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1. De CLVR™ klimaatprofielen worden geïnstalleerd rond de omtrek van de ruimte met behulp van

Bevestigingsmethoden en aangepast aan de bestaande muren/ondergrond van het lokaal. De positie van de gesloten en open profielen wordt bepaald door het studiebureau van de spanplafondleverancier. 

2. Verwarmde of gekoelde lucht wordt gemengd met versie lucht en wordt in het plenum boven het spanplafond geblazen en creëert onmiddellijk straling via het spanplafond en de lage inertie van de PVC spanplafond folie.  

3. Deze verwarmde of gekoelde lucht wordt vervolgens in de ruimte geblazen door de CLVR™ pulsieprofielen en verwarmt of koelt de ruimte volledig homogeen.

4. Langs de onzichtbare open randprofielen wordt de extractie lucht teruggenomen en via een extra plenum afgevoerd naar de binnenunit.
Fabrieksgarantie:

15 jarige fabrieksgarantie op folies, lasnaden en profielen

Plaatsing van de spanfolie

De plaatsing wordt uitgevoerd door een gespecialiseerde en door de fabrikant opgeleide firma om te kunnen voldoen aan de fabrieksgarantie.

De op maat gemaakte folie wordt met zijn omtrekharpoen na opwarming in het CLVR™ alu profielen met schaduwvoeg geplaatst.

Aanvullende voorschriften.
De nodige voorzorgsmaatregelen dienen getroffen opdat de ruimte boven het spanplafond voldoende luchtdicht zou zijn. 

In bepaalde lokalen dienen te grote plafonds onderverdeeld te worden. Dit gebeurt door middel van een onzichtbaar ophangprofiel in geanodiseerd aluminium, opgehangen aan (metalen) beugels.

Stalen ter goedkeuring voor te leggen aan de architect.
